

# ЗА СТИЛЬ

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
**АМУРМЕТАЛЛ**  
БЕСПЛАТНО

● Выходит с 9 апреля 1939 года

● 20 июня 2012 г.

23

(3223)

[www.amurmetal.ru](http://www.amurmetal.ru)



● ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

## 17 ИЮНЯ — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

По установленной с 1980 г. традиции в третье воскресенье июня в России отмечается день медицинского работника. Нынешний год для здравоохранения Комсомольска-на-Амуре особенный, ему исполняется 80 лет. В далёком 1932 году вместе с первостроителями на берег Амура ступил первый медицинский отряд из двух врачей, двух фельдшеров и пяти медицинских сестёр. Они заложили славные традиции, продолжаемые нынешним поколением медиков Комсомольска. Вне всяких сомнений к их числу можно отнести и медицинский персонал здравпункта ОАО «Амурметалл», поскольку он ведёт свою историю аж с 1941 года. Завод ещё не был официально запущен, а квалифицированную медицинскую помощь здесь уже могли оказать всем нуждающимся.

За прошедшие годы многое изменилось. Раньше медпункты были в некоторых основных цехах: в мартеновском, в РМЦ-2 и прокате-1. В эпоху неурядиц, когда численность работников завода сократилась, пришлось сократить и медпункты, оставив только центральный, который с 2001 г. расположился на старой территории металлургического предприятия, и дневной, расположенный в здании ОПЦ. Тем не менее, помочь людям в белых халатах остаётся неизменно востребованной: за прошлый год было зафиксировано более 56 тыс. обращений в заводской здравпункт, работникам было оказано 6747 процедур, 112 раз врачи выезжали на вызовы в цеха.

Помимо этого работниками здравпункта постоянно проводятся профилактические мероприятия, направленные на снижение заболеваемости, травматизма и инвалидности. Особое внимание при этом уделяется профилактике заболеваний туберкулёзом, гриппом, клещевым энцефалитом, вирусным гепатитом В, корью, дифтерией и столбняком, а также краснухой. Фельдшеры здравпункта отслеживают своевременность прохождения флюорографии работниками завода, ведут архив по флюорографии, а также проводят вакцинацию согласно «Национального календаря профилактических прививок». Фельдшеры также осуществляют

проведение предсменного осмотра работников электросталеплавильного цеха, ведут санитарно-просветительную работу, тесно взаимодействуют с другими подразделениями завода: совместно со штабом ГОИЧС участвуют в учениях по ликвидации последствий чрезвычайных происшествий, совместно с ООТиПБ принимают участие в



комплексных проверках санитарного состояния бытовых и производственных помещений заводских цехов. Здесь же можно получить квалифицированную стоматологическую помощь. И это далеко не полный перечень направлений деятельности заводского здравпункта. Фельдшеры также осуществляют



На страже здоровья заводчан круглосуточно находится бригада медиков, состоящая из двух фельдшеров. В добавок к этому в рабочее время помощь оказывает ещё и дневной медпункт. Каждый, кто обращается сюда с любой жалобой на ухудшение состояния здоровья, получает квалифицированную доврачебную медицинскую помощь в полном объёме, а

— Одно из последних приобретений — специальный фармакологический холодильник для хранения вакцин, — говорит О. А. Старовойтова. — Так же некоторые кабинеты были оснащены облучателем рециркулятором воздуха «Дезар», который осуществляет бактерицидную обработку воздуха в присутствии людей, поэтому нет необходимости прерывать приём пациентов на время квартцевания кабинетов.

— Какие ещё новшества произошли в здравпункте за последний год? — интересуюсь я у Ольги Александровны.

— Недавно в здравпункте был завершён капитальный ремонт. Он был выполнен в соответствии с нормативами «Санитарно-эпидемиологических требований к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность». Теперь помещения максимально соответствуют требованиям по санитарной, гигиенической и эпидемиологической безопасности. Сейчас здесь светло и комфортно работать.

Стоит отметить, что здравпункт укомплектован такими кадрами, которые сочло бы за честь иметь любое первоклассное учреждение здравоохранения: из 12 фельдшеров 11 имеют стаж работы более 10 лет, причём 9 из них имеют высшую квалификационную категорию. Но какие бы профессионалы не были врачи, большую роль в решении поставленных задач играет оснащённость медицинского учреждения. Понимает это и руководство завода, поэтому в сумму, перечисляемую на содержание здравпункта, входят и средства на приобретение нового современного оборудования и медикаментов.

в случае острой необходимости пострадавшего или больного госпитализируют в профильное лечебно-профилактическое учреждение на санитарном транспорте, выделенном здравпункту ОАО «Амурметалл». По словам исполняющей обязанности заведующей здравпунктом Ольги Александровны Старовойтовой, в здравпункте чаще всего обращаются пациенты с сердечно-сосудистыми заболеваниями, респираторно-вирусными инфекциями, заболеваниями желудочно-кишечного тракта.

— Что бы вы хотели пожелать коллегам в ваш профессиональный праздник?

— Хотелось бы пожелать, чтобы все любили свою профессию. Когда врач любит свою профессию, он более ответственно относится к своей работе, более внимательно относится к своим пациентам, старается внести какие-то новшества. Поэтому я желаю самого главного — любви к своей профессии.

Дмитрий БОНДАРЕВ,  
фото автора

● Коротко

## ЗДРАВООХРАНЕНИЮ КОМСОМОЛЬСКА — 80 ЛЕТ

Нынешний год для здравоохранения Комсомольска-на-Амуре особенный, ему исполняется 80 лет.

В далёком 1932 году вместе с первостроителями на берег Амура ступил первый медицинский отряд: Коста Стоянов, Ефим Чернов, Эмиль Ленцова, Николай Шершнёв, Владимир Пендрие, Софья Подольская, Анатолий Пустовойченко, Зинаида Глушко, Ефим Секулер, Татьяна Сербская, Сергей Тимохов, Инна Бурова, Валентина Белова, Алла Белова, Клара Бутовская, Лидия Ракова, Галина Успаленко заложили славные традиции, продолжаемые нынешним поколением медиков Комсомольска.

Здравоохранение города Юности за 80 лет прошло путь от первой больницы на три койки, которая размещалась в сарае, до 20 лечебно-профилактических учреждений, где осваиваются и внедряются новые технологии.

В них трудятся 2 доктора наук, 12 кандидатов медицинских наук, один народный врач, 7 заслуженных врачей Российской Федерации, 2 заслуженных работника здравоохранения России. 39 медиков города удостоены государственных наград, 91 — нагрудного знака «Отличник здравоохранения». 50 работников имеют почётное звание «Лучший медицинский работник Хабаровского края», 2 врача — «Лучший врач России».

Имена многих представителей системы здравоохранения известны далеко за пределами Комсомольска-на-Амуре и Хабаровского края. Это Валерий Штарко, Сергей Кучко, Александр Зелёный, Владимир Рознер, Андрей Новиков, Александр Жуков, Тамара Пальченко, Лидия Даниленко, Юрий Митюк, Татьяна Полянцева, Ирина Рыбакова, Людмила Черкашина, Светлана Овчинникова, Татьяна Полищук и многие другие.

Огромную помощь врачам и медсёстрам оказывают инженеры и технологии, водители и лаборанты, санитары и многие другие работники наших лечебно-профилактических учреждений.

## ФЛАГ КОМСОМОЛЬСКА НА ВЕРШИНЕ МИРА

Комсомольчанин Игорь Кадочин, директор ООО «Торговый дом «Солнце» принял участие в восхождении на гору Эверест.

Экспедиция длилась 1,5 месяца. В числе её участников был известный путешественник Фёдор Конюхов. На вершине Эвереста комсомольчанин развернул флаг Комсомольска-на-Амуре.

По данным администрации города



● ПУТЕШЕСТВУЙТЕ САМИ

# РЕКА МОЕЙ МЕЧТЫ

В юношеские годы мною много было прочитано литературы, связанной с горно-таёжными реками Хабаровского края и Якутии. Это речки — где дремлют гигантские таймыни, где на блесну ловятся огромные, пучеглазые ленки, где на «мокрую» или «сухую муху» можно поймать хариуса на 1 кг и более. Потихоньку юношеские мечты я воплощал в реальность. Прошёл Ниман, Тугон, Тырму, Кур, Керби, Нимелен, Тугур и т.д. Одной из неизведанных и желанных речек оставалась Бичи. Насмотревшись фотографий, начитавшись отзывов и отчётов в интернете и не только, я просто увлёк своего напарника по сплавам и рыбаке, декана технического университета Сочелева Анатолия Фёдоровича, примерами поимки очень крупной рыбы. Поэтому нами было принято решение об организации любительского похода на речку Бичи и озеро Удыль.

При организации таких походов необходимо: создать коллектив единомышленников, оформить необходимые документы, определиться со средствами доставки, узнать о характере реки, о препятствиях на реке, о населённых пунктах, о методах и местах ловли рыбы и т.д. Первым делом я разместил пригласительные объявления на соответствующих сайтах. Вторым делом совместно с Анатолием Фёдоровичем стал проведение большой работы по поиску людей, которые прошли реку Бичи. Многие из сплавлявшихся понимали нас и делились информацией, а кое-кто не проявлял чувство солидарности. Анатолию Фёдоровичу знакомые ребята по нашему предыдущему сплаву по рекам Отун — Ассыни — Тугур

сообщили, что пропуска оформляются в пос. Горин, в малайской фирме, которая заготовливает лес в нашем крае. Товарищ Анатолия Фёдоровича, проживающий в пос. Горин, пообещал оказать помощь при получении разрешительных документов на право проезда постов. Было очень трудно, но процесс подготовки к походу шёл.

Долго не было предложений на участие в увлекательном сплаве. Как вдруг, к середине мая, посыпался град предложений. За короткое время желающих стало более 15 человек. Одними из первых высказали своё пожелание на участие в походе Быков Сергей Владиславович, заместитель ответственного секретаря газеты ДВК, и Зимин Николай Анатольевич, представитель служб-

бы охраны ОАО «Амурметалл». Они активно приняли участие во всех организационных встречах. Исходя из опыта организации походов известно: чем ближе день старта, тем меньше энтузиазма у желающих. У нас правило: только приглашать, а не упрашивать. Конкретных предложений больше не было, поэтому на одной из встреч приняли решение идти на сплав в четвером, так как на относительно небольших горно-таёжных реках это оптимальный вариант. К тому же поступило предложение от нашего товарища, Победина Андрея Ивановича, что четверых людей и груз он сможет довезти до реки на своём микроавтобусе.

22 июня, в памятный день для народов некогда великой державы, закупили продукты, упаковали их и снаряжение, а Андрей Иванович подготовил микроавтобус к дальнейшей поездке. Вечером, когда жара пошла на убыль и стало прохладнее, загрузили «маленьку» кучку походного груза в микроавтобус. Настроение у всех приподнятое. Ожидание встречи с неизвестным автоматически добавляло адреналин в кровь.

Утром 23 июня в пос. Горин, в офисе малайской фирмы, все ответственные лица расписались в документах, в том числе ответственное лицо этой самой фирмы. Мы неоднократно спрашивали о правильности оформления документов и о праве беспрепятственного проезда через посты к реке. На наш вопрос получали только положительный ответ. На заправочной станции долили в бак машины солярки и — в путь-дорогу.

Вскоре подъехали к пос. Харпичан. Вот и поворот направо, на «нашу» дорогу к реке Бичи. У нас, находившихся в движущемся автобусе, присутствовало чувство единения с природой. Наше внимание было привлечено то к лесовозной дороге, уходящей в



бескрайние просторы вековой тайги, то к лесу и сопкам, то к речкам и ручьям. А через открытые окна мы вдыхали чистейший, пьянящий лесной воздух и просто «балдели» от всего этого.

Наконец-то, после бесконечных колебаний и шарканьй мягкой передней подвеской о грунт дороги, наш автобус выкатился к шлагбауму первого поста. Вышел охранник. Анатолий Фёдорович, как руководитель похода, предоставил пропуска. Охранник долго смотрел на документы и заявил, что нас не пропустят: в пропусках не было печатей. Каково было нам! Проехать столько! Все доводы ни к чему не привели. Приняли решение: до конца рабочего дня время есть, поэтому разгрузили автобус, и Андрей Иванович с Анатолием Фёдоровичем уехали в пос. Горин ставить печати на пропусках.

**Начальник бюро электропривода и электроники ЭТЛ Муратов В. А.**  
(Продолжение следует)

## ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются: машинист тепловоза, машинист крана (ДЭК) на ж.-д. ходу, начальник службы пути, составитель поездов, монтер пути, осмотрщик-ремонтник вагонов, уборщик подвижного состава, медсестра, электрогазосварщик.
- В ЭНЕРГОЦЕХ требуется: электромонтер, слесарь-ремонтник, слесарь АВР.
- В ЦПЛ требуется: электромонтер, слесарь-ремонтник, мастер по ремонту электрооборудования, контролёр лома (пиротехник), шихтовщик, дробильщик, обжигальщик известки.
- В КГЦ требуется: слесарь-ремонтник, слесарь по КИПиА, машинист компрессорных установок, аппаратчик воздухоразделения.
- В ЦОП требуется: повар, грузчик, мойщик посуды, техник, секретарь-табельщик.
- В СПЦ требуется: слесарь-ремонтник, электромонтер.
- В ЦОПиСХ требуется электромонтер.
- В РМЦ требуется: заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник, электромонтер, резчик на пилах, газорезчик, электрогазосварщик.
- В ЦПОМП требуется: электромонтер, машинист крана, рабочий зелёного хозяйства (на летний сезон).
- В СХО требуется: электромонтер, дворник.
- В ГОЧС требуется газоспасатель.
- В ЦПТ требуется: водитель, механик по ремонту оборудования, слесарь по ремонту автомобилей, кладовщик.
- В ЭРЦ требуется электромонтер.
- В ЦЗЛ требуется: дефектоскопист, слесарь по КИПиА.
- В ОАСУТП требуется: инженер-электронщик, инженер-программист.
- В УИТ требуется: слесарь по КИПиА, электромонтер, инженер информационных технологий.
- В ЭСПЦ № 2 требуется: газовщик, подручный сталевара, слесарь по КИПиА, электромонтер, слесарь-ремонтник, уборщик помещений.
- В ПКО требуется инженер-проектировщик.
- В СЭБ требуется: контролёр (охранник), бухгалтер-ревизор.
- В ОТП требуется инженер.
- В ЦКИПиА требуется слесарь по КИПиА.
- В ЭТЛ требуется инженер.

Обращаться в отдел кадров, каб. 102, тел. 52-95-19

## ● МЕРОПРИЯТИЯ

# ДЕНЬ РЫБАКА

Через несколько недель на городской набережной состоится открытый турнир «День рыбака 2012». В этом году он будет проходить уже в четвёртый раз.

Начнётся турнир в 10 часов утра с торжественного открытия. На открытии выступят воспитанники детской спортивной школы № 2 с отделения спортивной акробатики. Будет поднят флаг соревнований.

Как и в предшествующие годы, программа турнира обещает быть насыщенной. Каждый год организаторы радуют участников и гостей праздника интересной развлекательной программой и весёлыми, занимательными конкурсами.

В большом рыболовном празднике в этом году примут участие как рыболовы с солидным рыболовным стажем, так и новички. Многие из команд в этом году на турнире уже «старожилы». Но стать участниками турнира может любой желающий, было бы желание продемонстрировать свой талант или удачу рыболова и быть творческим человеком. Команды могут создаваться по любому принципу из единомышленников и любителей рыбной ловли.

Соревнования, проводимые в рамках открытого турнира «День рыбака 2012», будут состоять из двух частей: спортивные соревнования и творческие конкурсы. Со-

ревнования по любительской ловле рыбы имеют самое большое количество номинаций: самая первая рыба, самая крупная рыба по весу, наибольший общий вес улова, наибольшее количество рыбы, самая маленькая рыбешка и т.д. Так что каждая команда сможет продемонстрировать свои возможности и реализовать свои таланты. А также получить кубки, дипломы от администрации города и приятные призы и подарки от спонсоров турнира.

С каждым годом соревнования становятся всё масштабнее, сложнее, увеличивается количество команд, количество выловленной рыбы становится всё больше, увеличивается её видовое разнообразие. Так если в 2010 г. общий вес улова всех команд не дотянул до 20 кг, то в прошлом году он составил 30 кг. А какие представители попадались на крючок азартным участника турнира: касатка, конёк, плеть, горчак, пескарь, сом, чебак, карась, и даже представитель «Красной книги» — чёрный амур, незамедлительно выпущенный на волю. «Изюминкой» турнира традиционно является приготовление наивкуснейших блюд из пойманых трофеев!

## РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Мы так торопились выпустить новый номер газеты (№22 от 13 июня 2012 г.), что впопыхах допустили ошибку в статье «В свои 80 ты всё ещё юн». Приносим свои глубочайшие извинения! Следует читать часть текста вышеупомянутой статьи так: «Один из молодых людей, работающих на нашем предприятии, Самсонов Дмитрий, удостоился чести поднять флаг Хабаровского края.

Дмитрий является лучшим по профессии «сварщик» в Хабаровском крае...» далее по тексту.

## ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» РЕАЛИЗУЕТ:

отходы доски обрезной — 1500 руб./т.  
отходы доски необрезной — 400 руб./т.  
отходы древесные — 162 руб./т.

Цены с 07.12.2011 г.

Обращаться: ул. Вагонная, 30, за-  
водоуправление,  
отдел сбыта, каб. 507, тел. 52-94-06  
(внутризаводской 24-06).

## 22 ИЮНЯ ПОЧТЯТ ПАМЯТЬ ПОГИБШИХ В ВОВ

В пятницу, 22 июня, в День памяти и скорби, в 11.00 на Мемориальном комплексе состоится возложение цветов в память о погибших в годы Великой Отечественной войны.

В памятной церемонии примут участие глава города, представители органов местного самоуправления, совета ветеранов, предприятий и учреждений, общественных и молодёжных организаций, а также Комсомольского-на-Амуре воинского гарнизона.

В этот же день в 12.00 цветы возложат и к памятному знаку, расположенному на пр. Победы.



Шедевры кулинарного искусства, создаваемые участниками на открытом воздухе, имели незабываемые вкус, вид и аромат.

Надеемся, что и в этом году рыбаки бригады порадуют судейскую коллегию и соучастников по турниру прекрасными новинками блюдами.

**Заявки на участие в четвёртом городском открытом турнире «День рыбака 2012» принимаются по тел. 8-914-777-9903. Приглашаем всех приятно провести время на природе, пообщаться с единомышленниками, поучаствовать в интересных конкурсах, получить заряд позитива и бодрости!**